

乌克兰重启“反恐行动”

普京批评说,波罗申科现在应为乌克兰脱离和平道路负全责



7月1日,在乌克兰顿涅茨克州斯拉维扬斯克市,一名当地居民站在被炮弹摧毁的建筑外 (新华社/路透)

□新华社供本报特稿(记者 张旌)

在乌克兰总统彼得罗·波罗申科1日凌晨宣布中止停火令后,乌克兰政府军当天晚些时候重启“反恐行动”,出动

坦克和轰炸机打击东部民间武装组织,双方发生激烈交火。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京批评说,波罗申科现在应为乌克兰脱离和平道路负全责。

重开战火

波罗申科1日凌晨突然发表讲话说,为期10天的停火被武装组织用来重整队伍、储备军火,他决定中止停火令。他说:“我的主要目标一直是和平,将来仍然是。不过,取得和平的方式已经改变。”

波罗申科宣布,政府军将发动袭击,以应对东部地区的“恐怖分子、武装人员和掠夺者”。

当天晚些时候,政府军在东部卢甘斯克和顿涅茨克重启军事行动,发动空袭并与武装人员发生激烈交火。

不过,乌克兰政府军似乎并未取得多少战果。波罗申科说,政府军夺取了卢甘斯克与俄交界处24个过境通道中的1个,他祝贺政府军获得“首次成功”。不过,这一说法随后遭武装组织否认。

普京批评

波罗申科这一在东部地区重启“反恐行动”的决定立即招致普京的批评。普京说,波罗申科现在应为乌克兰脱离和平道路负全责。

在乌克兰重启“反恐行动”数小时前,波罗申科刚刚与普京、法国总统弗朗索瓦·奥朗德和德国总理安格拉·默克尔进行通话,讨论乌克兰局势。这是四国领导人在一周内第三次举行电话会谈。

普京在通话结束后暗示,波罗申科在电话会谈中遭孤立。

普京说:“波罗申科之前与发起军

事行动的命令没有直接关联。但现在,波罗申科要为自己的行为负全部军事、政治责任。”

不过,尚不清楚法国和德国是否同意普京对这次电话会谈的描述。

波罗申科6月20日签发总统令,决定自6月20日22时起在东部地区停火一周。在停火期间,乌克兰、欧盟和俄罗斯三方联络小组就和平解决乌东部问题与民间武装进行了多轮磋商。6月27日深夜,波罗申科决定将当天到期的停火令延长至6月30日22时。

日本继续一意孤行,设专门小组修改集体自卫权相关法律 安倍内阁支持率跌破五成

□新华社供本报特稿

日本共同社最新民调显示,安倍晋三内阁支持率自去年12月以来首次跌破50%。

这项7月1日至7月2日在日本全国范围内展开的电话民调结果显示,安倍内阁支持率为47.8%,不支持率为40.6%。

安倍内阁寻求解禁集体自卫权在日本国内饱受批评和争议。大批日本民众1日聚集在安倍首相官邸前,抗议安倍内阁修改宪法解释、解禁集体自卫权。

另据新华社东京7月2日电,日本政府1日晚正式在国家安全保障局下设立专门小组,以加快对行使集体自卫权相关法律的修改和完善工作,修改后的法律将于今年10月被提交至国会进行审议。

据日本共同社报道,该小组由内阁官房副长官助理高见泽将林、兼原信克带领,分为联络部门与法律检讨部门,前者负责与相关部门联络沟通,后者负责研究与武力袭击对策相关的法律问题,成员共30人。

由于日本现有法律都基于往届内阁不得行使集体自卫权的政府解释而制定,在解禁集体自卫权的内阁决议通过后,日本必须对相关法律进行修改完善。

预计修改的法律包括《自卫队法》《周边事态法》《应对武力攻击事态法》等10多部。

日本政府1日通过解禁集体自卫权的内阁决议,确立了在行使集体自卫权问题上的基本方针,但受限于现有相关法律规定,日本自卫队目前仍无法行使集体自卫权。

俄飞行员伊拉克助阵?

分析称,即便此事属实,俄罗斯也不太可能正式承认

□新华社供本报特稿(记者 陈立希)

伊拉克战事吃紧,伊政府急呼“外援”。作为伊拉克最为重视的“依靠”,美国显得颇为纠结,其对伊直接军事援助被指“慢且少”。

而俄罗斯承诺提供的12架苏-25战机中,有5架已经抵达伊拉克。

俄5架战机到位

俄罗斯媒体称,随同这5架战机抵达的还有俄罗斯专家,他们将帮助培训伊拉克飞行员。

伊拉克空军指挥官安瓦尔·阿明说,俄罗斯战机将很快投入到打击极端武装组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的战事中。美国大型新闻评论网站“野兽日报网站”援引消息

人士的话报道称,伊拉克缺乏熟练的飞行员,苏-25战机或将由俄方人员驾驶。

如果俄方人员驾驶战机打击“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装人员,俄将替代伊拉克期望的“美方角色”。不过,分析人士称,即便协助伊拉克发动空袭或提供空中力量支持,俄罗斯也不太可能正式承认。

阿明则表示,伊拉克有经验丰富的苏-25战机飞行员,战机投入使用后,俄方人员将很快离开。

消息人士称,俄方提供战机并非意在强化与伊拉克的长期安全合作关系,而是应对“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的有限措施。

美国不反对

就伊拉克局势,美国总统奥巴马和俄罗斯总统普京上周有过电话交流。

美方表示,不反对伊拉克从俄方获得战机。美国眼下正在“赶工”,以加速对伊交付F-16战机和“阿帕奇”武装直升机。

伊拉克驻美国大使卢克曼·法伊利1日在美直言,伊拉克更倾向于与美国合作,但伊拉克现在已经“等不及”,不得不寻求他国政府帮助。

美国一直呼吁伊拉克实现政治和解,团结应对极端武装冲击。然而,伊拉克新一届国民议会1日召开首次会议,未能就新议长人选达成一致。

拍卖公告

受法院委托,定于7月22日10时,在洛阳市公共资源交易中心(洛阳会展中心A区5楼)拍卖位于洛阳市西工区唐宫中路18号天元智能大厦01-02-201房产。有意者于7月21日17时前携有效证件到公共资源交易中心服务大厅办理竞买手续,保证金伍万元整。展示时间:公告之日起展示地点:标的所在地 报名电话:69921062 电话:18338861888 监督电话:62325608 河南冠博拍卖有限公司

通知

尊敬的东方今典·朗润园业主: 小区土地证已办理,请业主携带身份证、房产证原件(地下车位、储藏间携带购房合同原件及复印件)到东方今典销售中心客服部领取,领取时间为每周六、周日。 河南东方置地有限公司

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣誉见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼